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CE?;; Al 4 y[n] = x[n] — e;[n] — e;[n] — e3[n]
es [Tl] e1[n]=a1J’[n—1I!y[Tl] = x[n] —_ aly[n — 1] — e, [Tl] —e3 [n]

— N ez[n]=azy[n]

y[n]
x[n] + @ ez[n]=x[n—-1]
y[n] = x[n] — a;y[n — 1] — azy[n] — x[n — 1]

Unit a;yln — 1] + (1 + ax)y[n] = x[n] — x[n — 1]
eq [Tl] delay
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3y[n] + 2y[n — 1] = x[n] + 2x[n — 1] + x[n — 2]

yln] = %(x[n] + 2x[n — 1] + x[n — 2] — 2y[n — 1])

Unit Unit
delay delay

Unit
delay
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conv jgiwd 5l jaope polic Gy Coxdae 4y axgh (900 JUSemw 98 o (P09 annle sl ©
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gabuw |, g ={1,23,2,1} o f = {1,1,0,0, — 1, — 2,2,1} JUSiws 55 o crboloil 45 b gs slaliy 2 JLio

Tl
/1 , | fin] . R | gln] |
O >>1+1,1,0,0,-1,-2,2,1]; j ‘[ [ : |
>>g=[1,2,3,2,1]; By R () N
>> fg=conv(£,g):
>> figure; “o 2 4 6 8 ° 2 3 4 5
>> subplot(2,2,1); Sample F{r] » gl Sample
>>SS rep_dt(1:length(f),f); ¢ EEEEE: STEEL ‘ 7
>> title('$1[n]$', Interpreter’,'latex'); 3 [ j ] ] ‘r
>> subplot(2,2,2); ot [ ————————— [ _________________ 5
>>SS rep dt(1:length(g),g); 1
>> title('$g[n]$', Interpreter’, latex’); -5 . y . . - 2

>> SprlOt(2,2,[3 4]), Sample
>>SS rep dt(1:length(fg),fg);

>> title('$f[n]*g[n]$", Interpreter', latex"); ~ 7~ B0 5 )l mal (Bl slojgme sloomad] Jle Cnl po a8 250

ol 00 (g 35 0 las Sy 5 g U
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A2 ialed 5 dsaloe | 05 JUSew 59 G P05 B s g (gl 2 e
fln] = 26|n + 2] — 38[n] + 6[n — 1]
gln] = 28|[n — 1] + 56[n — 5]
adyl Sloy CamBge 0,5 Aol 1) o] Sloy CaxBge b (piglgils arwlie 51 e a5 oS s e pl o iEwl
el U+ Uy =145 =6 JLw
ooliwl m-file 5l o le,d las 5l soliwl gl @ wylo 0429 oyl 0,53 4 LS 5 s SYob loas a5 Jls; ng

‘>5ML5'° Mg.\ m-ﬁle o oS 9 dy.uLSA
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xc; clear; close all;
f=[2909'391];
\j n_f=-2:1;

0=[2,0,0,0,5]; ’ fln] 5 | gln]

n_g=1 :5; T q
0 Mt e 4

fg=conv(f,g); ’ J 1

n_fg=n_f(1)+n_g(1):n_f(end)+n_g(end); -+, F 5 1 i 2 . . :

Sample £ % gln] Sample
figure; 0 | I |
subplot(2,2,1); ghos g e e :

SS rep dt(n_f,f);
title("$fn]$','Interpreter','latex');

subplot(2,2,2);

SS rep dt(n_g,g);

title('$g[n]$','Interpreter','latex');

subplot(2,2,[3 4]);
SS_rep_dt(n_fg,fg);

title('$f[n]*g[n]$','Interpreter','latex');
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S g(t) = 2u(t) — 2u(t — 5)

Ll alwgn sl LK 3,50 ;0 . led oo dwle |, pideilS 2o Matlab s conv giws :Fwly
o ooy Aol jo 1) JLKw 90 o oedgilS el (B jelate fpou 09l Al iglgils 1S

. " oS g)-é w_@ )M A ) . : 3& ).Q
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clc; clear; close all;
step_size=0.001;

t f=-2:step_size:2;

=SS u(t _f+1)-SS u(t f-1);

fn] gn]

1 . 2 .
t g=-1:step_size:6;
g=2*SS u(t g)-2*SS u(t_g-5); 051 b
fg=step_size*conv(t,g); %2 . 0 1 2 %2 0 2 4 6
n_fg=t f(1)+t g(1):step_size:t f(end)+t g(end);  Time £l » gl Time

4 |
figure;
subplot(2,2,1); 2+ .
SS rep_ct(t_f,f);
title("$fn]$','Interpreter','latex'); " | | | |
subplot(2,2,2); 4 2 0 T.2 4 6 8

ime

SS rep ct(t_g,g);

title("$g[n]$','Interpreter’','latex');

subplot(2,2,[3 4]);

SS rep ct(n_fg,fg);

title('$f[n]*g[n]$',' Interpreter','latex");
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